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Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 10 dias de Maio de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio Freire. 

Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o 

Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Higor Tallison para realizar a leitura 

bíblica. Em seguida, convidou 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – 

PP; Antonio Edson da Silva Bezerra – PODEMOS; Franklim Moura Santos – UNIÃO 

BRASIL; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; 

Higor Tallison Bezerra de Oliveira – AVANTE. AUSÊNCIA REGISTRADA E 

JUSTIFICADA: Gineton da Costa e Silva – MDB; Antonio Weskley Soares dos Santos 

– MDB; Moacir Gama de Souza – MDB. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela 

dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 12ª Sessão Ordinária realizada em 03/05/2024: APROVADA(S) POR 

UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM 

PAUTA: Projeto de Lei n. 011/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: 

Dispõe sobre o Programa de Parcelamento Incentivado - PPI, de créditos tributários e 

dá outras providências. Projeto de Lei n. 043/2024 de Autoria do Ver. Antônio Edson 

da Silva Bezerra: Denomina o logradouro público urbano que menciona no Bairro 

Ladeira do Sol, Município de Upanema - RN, e dá outras providências. Projeto de Lei 

n. 045/2024 de Autoria do Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra: Dá nome a Praça 

Pública que menciona na Comunidade Rural de Palheiros III, Município de Upanema, e 

dá outras providências. Projeto de Lei n. 046/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa 

e Silva: Disciplina e regulamenta a emissão de carteiras de estudantes no âmbito do 

Município de Upanema e dá outras providências. Projeto de Lei n. 047/2024 de Autoria 

do Ver. Franklim Moura Santos: Estabelece entre as atrações e apresentações das 

festividades da Semana de Emancipação Política promovida pelo município, o 

Espetáculo Tributo a Upanema, e dá outras providências. Requerimento n.º 466/2024 

de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Requer ao poder executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que seja feita 

a pavimentação a paralelepípedo nas ruas da Comunidade Rural de Palheiros III, 

Município de Upanema – RN. Requerimento n.º 467/2024 de Autoria do Ver. Inavan 

Felipe dos Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que seja feita a pavimentação a 

paralelepípedo nas ruas da Comunidade Rural de Bom Lugar, Município de Upanema 

– RN. Requerimento n.º 468/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: 

Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis com a finalidade de realizar a iluminação pública da Comunidade Baixa do 

Dutra, Zona Rural de Upanema - RN. Requerimento n.º 469/2024 de Autoria do Ver. 

Marinaldo Bezerra Albuquerque: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as 

medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de disponibilizar condução 

para pacientes residentes na Comunidade Rural de Vertente, que vão se consultar no 

Posto de Saúde Pedro Tintim da Silva na Comunidade Rural de Pereiros, Município de 

Upanema – RN. Requerimento n.º 470/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura 

Santos; Ver. Antônio Weskley Soares dos Santos; Ver. Gineton da Costa e Silva; 

Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira; Ver. Inavan Felipe dos Santos; Ver. 

Marinaldo Bezerra Albuquerque; e Ver. Moacir Gama de Souza: Requer ao poder 

executivo que sejam enviadas a esta casa de leis, no prazo do art. 23, § 1º da Lei 

Orgânica, cópias de edital de abertura, atas, contratos e seus respectivos aditivos se 
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houver, mais comprovantes de pagamento referente aos seguintes procedimentos 

administrativos: Dispensa de Licitação n. 061/2021 – Processo n. 2309/2021; Dispensa 

de Licitação n. 096/2022 – Processo n. 3191/2022; Dispensa de Licitação n. 097/2022 

– Processo n. 3192/2022; Dispensa de Licitação n. 024/2022 – Processo n. 0546/2022; 

e Chamamento Público n. 001/2022 – Processo n. 0523/2022. Requerimento n.º 

471/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao poder executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

construir o muro da Unidade de Atendimento em Saúde Manoel Leandro Filho, situada 

na Comunidade Rural do Sitio Caraúba, Município de Upanema – RN. Em seguida, foi 

passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. 

INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham a esta sessão, em 

nome do blogueiro Renato Medeiros, presente no Plenário. Agradeceu a Deus por estar 

mais uma vez nesta Casa abordando pautas importantes e defendendo os interesses 

coletivos do povo de Upanema. Disse que sempre usa esta Tribuna para defender os 

interesses e cobrar as melhorias para a zona rural e zona urbana. Falou sobre a 

necessidade de concurso público, cobrança antiga, tendo em vista que o último foi 

realizado na gestão de Jorge Luiz, sendo natural que tenha ocorrido defasagem em 

todas as áreas do município e o gestor supre essa carência através de contratos e 

comissionados. Disse que travou essa luta desde o início do seu mandato, recordando 

que em 2021, na apreciação de um contrato temporário alertou a necessidade de 

concurso público, mas era época de pandemia e entendeu a não possibilidade de 

realização do mesmo naquele momento. Destacou que a chegada desses projetos para 

contratação de mão de obra reforça a necessidade de realização de concurso. Salientou 

que essa é uma luta do seu mandato, onde fez discurso em sessão dia 25 de janeiro de 

2021, fez publicações em suas redes sociais nessa mesma época, bem como buscou 

apoio do Ministério Público nessa luta pela realização do certame em Upanema, para 

que a deficiência profissional fosse suprida no município. Relatou que em setembro de 

2021 foi homologado pelo Ministério Público orientação para realização do concurso, 

onde o município descumpriu e que na última quarta-feira, a justiça proferiu 

determinação para realização de concurso no prazo de 180 dias. Disse esperar que o 

prefeito realize o concurso dentro do prazo. Salientou que a população irá escolher um 

novo prefeito e quem vier assumir já irá saber que a prefeitura deverá realizar esse 

concurso. Disse que o concurso tem um papel primordial de se contratar os melhores. 

Destacou que recentemente a prefeitura contratou duas empresas para contratarem 

profissionais na área da saúde. Reforçou que a defasagem é natural e que os serviços 

vão aumentando. Disse que aguarda a sensibilidade do prefeito para realizar esse 

concurso, evitando conchaves políticos, onde o prefeito contrata quem quer para fazer 

política com isso. Destacou que o ideal é o concurso público, pois os empregos não 

serão por apadrinhamento político e através do concurso os melhores serão admitidos 

sem ficar devendo favor. Registrou seu apelo para que a população também lute por 

isso, pois existem jovens que vem se preparando para realizar o sonho do seu emprego 

e estabilidade profissional, bem como para prestar o melhor atendimento para todos. 

Disse que não quer que os profissionais sejam contratados por causa de votos, mas sim 

por qualidade profissional. Disse que muitos pais de família esperam por isso, pedindo 

que essas pessoas façam essa cobrança ao prefeito. A seguir, assumiu a palavra o 

VER. MARINALDO BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Disse que o tema do concurso vem sendo bastante discutido nas 

redes sociais, diante da recente decisão judicial que determina a realização do mesmo 

por parte da prefeitura. Fez questionamento ao executivo ao pleitear recurso dessa 
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decisão sob alegação de prazos. Salientou que o município vem sendo alertado há 

muitos anos, mas não foi cumprido pelo executivo. Destacou que quando o município 

tenta recorrer dessa decisão, é porque tem falta de interesse de realizar o pleito, pois 

tem interesse de empregar famílias. Salientou que muitas vezes acontece das pessoas 

serem contratadas sem a devida qualificação, onde tem conhecimento de profissionais 

que exerciam a função de auxiliar de classe sem ter sequer o ensino médio concluído. 

Disse que a defasagem é comum, diante da falta de concurso por vinte anos, esperando 

que a determinação seja cumprida com vigor. Disse que esteve levando uma família até 

Mossoró e recebeu relatos de uma paciente que disse ter dado entrada junto à 

secretaria de saúde para realização de exames, mas que teve conhecimento de que 

pessoas que deram entrada depois e tiveram seus exames realizados. Destacou que 

essa paciente recebeu a informação da funcionária de que a mesma não havia atendido 

a ligação informando sobre o exame e perdeu a referida dara. Disse que o exame era 

de endoscopia e havia dado a primeira entrada em agosto do ano passado. Disse que 

em Upanema todo mundo conhece todo mundo e não entende qual o critério que esses 

atendimentos são realizados. Aparteando, o Ver. Franklim Moura disse que se percebe 

a falta de respeito com o paciente, destacando que o município tem os agentes de saúde 

que poderiam entrar em contato com os pacientes para dar essas informações. 

Aparteando, o Ver. Ibamar Costa relatou que o agente de saúde da comunidade de 

Riacho e adjacências, Gilson, está toda semana na secretaria para pegar as demandas 

dos pacientes das comunidades que ele é responsável, sugerindo que os demais 

profissionais pudessem fazer esse trabalho. O Ver. Franklim Moura disse que a própria 

secretaria poderia ter passado essa informação ao agente de saúde. Retomando, o Ver. 

Marinaldo Bezerra disse que a agente Samara, responsável pelo seu bairro, é bem 

atenta e atuante nesse sentido, e que essa atenção deveria ser dada de forma especial 

aos pacientes da zona rural junto da própria secretaria. Reforçou que a paciente em 

questão já teve outras situações com a secretaria e que a paciente relatou também que 

ao reclamar com a funcionária, a mesma debochou da situação. Solicitou que a 

secretária de saúde oriente seus funcionários para ter mais atenção aos pacientes, 

citando a sugestão de usar os agentes de saúde para tal finalidade. A seguir, assumiu 

a palavra o VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão, agradecendo a Deus pela oportunidade de estar mais uma vez nesta 

Casa debatendo e buscando soluções para a melhoria de vida da população. Disse que 

considera as falas dos colegas que lhe antecederam muito importantes, pois são 

representantes do povo e essa é a função do vereador. Disse que pontua os discursos 

dos mesmos e procura saber das situações, onde juntos buscam soluções para os 

problemas. Disse que, assim como falou o colega Inavan, considera importante a 

questão do concurso público. Sobre a questão da saúde, relatou que no último fim de 

semana foram realizados procedimentos oftalmológicos, onde já haviam sido realizadas 

60 cirurgias e que na última ação, mais 70 foram realizadas, praticamente zerando a fila 

do município. Destacou que esses procedimentos eram realizados em outro município, 

mas que dessa vez a equipe esteve em Upanema realizando esses atendimentos, 

sendo uma ação muito importante. Relatou que 77 alunos da Escola Maria Gorete 

tiveram sua participação no programa Proed garantida pela Prefeitura, parabenizando 

ainda os soldados envolvidos, Júlia Costa e Urban Costa, por proporcionar esse curso 

no município. Disse que deverá ser votado hoje o projeto que homenageia o Sr. Lucindo 

com o nome da praça de Palheiros. Falou que assim que as chuvas passarem, 

começarão as cobranças por água novamente e que está acompanhando todo o 

andamento da adutora da comunidade. Disse que está na Tribuna para falar das ações 
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e fazer as cobranças e que sempre defendeu seu trabalho dessa forma, pois não tem 

nenhuma dificuldade nessa questão e respeita a fala dos colegas. A seguir, assumiu a 

palavra o VER. HIGOR TALLISON que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão, manifestando sua alegria de estar novamente nesta Casa. Disse que 

a realização do concurso público sempre foi uma cobrança do seu mandato, mesmo 

enquanto membro do grupo do executivo, tendo sido uma promessa de campanha para 

a população. Disse que acreditava nisso, diante do pensamento jovem, mas que não 

ocorreu da forma que se esperava e as coisas tomaram outro rumo. Disse que após a 

decisão judicial, esperava uma nota de meia culpa por parte da gestão pedindo 

desculpas ao povo de Upanema, e garantindo que iria trabalhar para realização do 

mesmo, lamentando que isso não tenha sido feito e que a prefeitura tenha recorrido da 

decisão, fato este que soube durante esta sessão. Disse que agora é aguardar os 

próximos capítulos, onde torce para que o final seja positivo, pois quer muito que o 

concurso saia juntamente com o da Câmara. Aparteando, o Ver. Marinaldo Bezerra 

disse que Upanema deveria ter feito o concurso junto de outras prefeituras como 

Mossoró e Assu, diminuindo a concorrência. Retomando, o Ver. Higor Tallison disse que 

foi publicada contratação e carga horária de vários profissionais da saúde, citando a 

função de ginecologista pago por 40h diárias, de acordo com a chamada pública n.º 

001/2024, processo administrativo n.º 715/2024. Destacou que é sabido por todos que 

não existe esse profissional em Upanema e é preciso que esta Casa se debruce nessa 

questão. Relatou que na última terça várias gestantes tiveram sua consulta cancelada 

em cima da hora. Disse que além de dever estar todos os dias, ainda desmarca as 

consultas dessa forma. Reforçou que esta Casa deve se debruçar sobre isso, bem como 

sobre o médico oftalmologista, pediatra, cardiologista, fisioterapeuta diários, dentre 

outros. Disse que muitas viagens para outras cidades são feitas pois não existem esses 

profissionais aqui, sendo importante fazer essa fiscalização. Disse que não entra na 

discussão a questão salarial, mas sim a carga horária que está no certame, pois quer 

que seja cumprida. Disse que de acordo com esse termo de homologação, Upanema 

tem esses profissionais, citando ainda o de 2022 que inclui doze ortopedistas, doze 

ginecologistas, quinze médicos plantonistas, doze médicos de cirurgia geral, sendo 

importante conhecer quantos desses profissionais foram efetivamente contratados. 

Reforçou que não discute os valores, mas sim o cumprimento da carga horária. 

Destacou que é importante que a população saiba que esses profissionais deveriam 

estar atendendo no município todos os dias, onde é preciso cobrar por isso, pois são 

recursos públicos sendo aplicados. A seguir, o Primeiro Secretário assumiu os trabalhos 

da Mesa. Em seguida, a palavra foi passada ao VER. IBAMAR COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Agradeceu a comunidade 

do Sítio Caraúbas pelo convite feito para representá-los no hasteamento da bandeira, 

em especial à Dona Rita Leandro e Dona Nicinha. Convidou os demais colegas para 

prestigiarem a festa da padroeira da referida comunidade. Disse estar feliz com o 

lançamento do edital para construção da passagem molhada do Sítio Riacho das 

Carnaúbas. Informou que esta Casa também irá ajudar nessa obra, pois estornou aos 

cofres da prefeitura 200 mil reais, tendo feito a indicação da aplicação do recurso para 

essa referida obra. Disse que agora é esperar a realização da obra para que no próximo 

ano os moradores e a população não passem pelas dificuldades que enfrentaram por 

tantos anos durante o inverno. Fez convite para participação do Partido Progressista 

que será realizada amanhã nesta Casa. Disse que visitou algumas comunidades rurais 

no último domingo, onde esteve no setor dos 4S, Mirandas, Padre Pedro, e que pôde 

ouvir os anseios da população. Disse que é dessa forma que faz o seu mandato para 
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que as pessoas participem. Registrou seu abraço a todos os presidentes de 

assentamento e todos os moradores em que esteve visitando. Falou sobre a ação 

oftalmológica que aconteceu no último sábado, sendo muito importante que esses 

pacientes sejam atendidos no município. Ressaltou que o primeiro mutirão foi com 

recursos do Sen. Styvenson e esse recente foi do Dep. João Maia. Agradeceu ao 

prefeito Renan pela contratação de cardiologista para o município, tendo sido uma 

solicitação do seu mandato. Disse que Upanema está de parabéns pela contratação de 

Dr. Itamar, que sempre teve muita atenção pelos pacientes de Upanema, além de ter 

residência no município. Agradeceu a secretária de saúde pelo trabalho incansável, bem 

como ao prefeito por estar sempre buscando recursos para melhorar os atendimentos 

e serviços. O Presidente Ibamar Costa reassumiu os trabalhos da Mesa. Continuada 

esta sessão e não ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte dos vereadores 

presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n. 010/2024 de Autoria da 

Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e 

execução da lei orçamentária do município de Upanema para o exercício financeiro de 

2025 e dá outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 

Projeto de Lei n. 011/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe 

sobre o Programa de Parcelamento Incentivado - PPI, de créditos tributários e dá outras 

providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de Lei n. 

047/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura Santos: Estabelece entre as atrações e 

apresentações das festividades da Semana de Emancipação Política promovida pelo 

município, o Espetáculo Tributo a Upanema, e dá outras providências. PASSADO PARA 

APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de Lei n. 043/2024 de Autoria do Ver. 

Antônio Edson da Silva Bezerra: Denomina o logradouro público urbano que 

menciona no Bairro Ladeira do Sol, Município de Upanema - RN, e dá outras 

providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Favorável. 

Aprovado por Unanimidade. Abertas as discussões, o Ver. Edson Bezerra, autor, 

especificou a localização da respectiva rua, que passa ao lado do Lava Jato de Branco. 

Disse que foi procurado por populares para colocar o nome nessa nova rua, onde 

decidiu homenagear a Sra. Maria José da Costa Castro, que era esposa do Sr. Inácio 

Veloso, que era também sua sogra. O Ver. Ibamar Costa associou-se ao projeto, onde 

trabalhou com a mesma na Unidade Mista de Saúde, sendo merecedora dessa 

homenagem. O Ver. Higor Tallison associou-se ao projeto, diante da relevância da 

homenageada e seus serviços prestados no município. Aberta Votação ao Projeto de 

Lei n.º 043/2024: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 045/2024 de 

Autoria do Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra: Dá nome a Praça Pública que 

menciona na Comunidade Rural de Palheiros III, Município de Upanema, e dá outras 

providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Favorável. 

Aprovado por Unanimidade. Abertas as discussões, o Ver. Edson Bezerra, autor, 

destacou que a praça está em processo de licitação, onde o Sr. Lucindo Miguel da Silva 

foi um dos fundadores da referida comunidade e que trabalhou muito para ver o 

desenvolvimento da mesma. O Ver. Ibamar Costa associou-se ao projeto, diante da 

merecida e importante homenagem, mantendo a memória de Sr. Lucindo na 

comunidade, tendo sido fundador e colaborador do desenvolvimento de Palheiros III e 

presidente da associação. O Ver. Inavan Santos disse estar favorável ao projeto, pois 

Lucindo foi um grande homem e chefe de família. Destacou que também tem proposição 

para a construção dessa praça e que ficará feliz se a mesma homenagear o Sr. Lucindo. 

O Ver. Franklim Moura disse que todos deverão aprovar o projeto, diante do trabalho do 

Sr. Lucindo para a comunidade e o seu legado. Aberta a Votação ao Projeto de Lei n.º 
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045/2024: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 046/2024 de Autoria 

do Ver. Ibamar Costa e Silva: Disciplina e regulamenta a emissão de carteiras de 

estudantes no âmbito do Município de Upanema e dá outras providências. PARECER 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Favorável. Aprovado por Unanimidade. 

Abertas as discussões, o Ver. Ibamar Costa, autor, disse que a preocupação é para que 

os alunos tenham a carteira de estudante do município, garantindo a meia entrada dos 

eventos. Destacou que essa carteira já existe em outros municípios. Disse esperar que 

com essa aprovação, o prefeito e a secretaria de educação façam valer o direito desses 

estudantes. Aberta a Votação ao Projeto de Lei n.º 046/2024: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 466/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos 

Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de que seja feita a pavimentação a paralelepípedo nas 

ruas da Comunidade Rural de Palheiros III, Município de Upanema – RN. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse 

que esse serviço é um sonho antigo da comunidade. Destacou que nenhum 

assentamento recebeu esse tipo de obra. O Ver. Franklim Moura associou-se ao 

requerimento, principalmente pela atual situação das vilas que se encontram quase 

intransitáveis, principalmente nas proximidades da residência de Diassis Gama. 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 467/2024 de Autoria do Ver. 

Inavan Felipe dos Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que seja feita a pavimentação a 

paralelepípedo nas ruas da Comunidade Rural de Bom Lugar, Município de Upanema 

– RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Disse que essa luta é em prol da qualidade de vida dos assentamentos 

que merecem mais investimentos e infraestrutura nas suas comunidades. Destacou que 

essa obra é sonho da comunidade, pedindo que a prefeitura se sensibilize e realize a 

mesma. O Ver. Marinaldo Bezerra associou-se ao requerimento, informando ainda que 

também tem proposição nesse sentido. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 468/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Requer ao 

poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de realizar a iluminação pública da Comunidade Baixa do Dutra, Zona Rural 

de Upanema - RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) 

referido(s) requerimento(s). Disse que luta para que todas as comunidades rurais 

recebam o serviço de iluminação e reforça o requerimento para que a prefeitura se 

sensibilize e realize o serviço na referida comunidade. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. O Ver. Edson Bezerra pediu autorização do Presidente para se 

ausentar da presente sessão. Concedido pelo Presidente. A função de primeiro 

secretário foi assumida pelo Ver. Higor Tallison. Requerimento n.º 469/2024 de 

Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra Albuquerque: Requer ao poder executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

disponibilizar condução para pacientes residentes na Comunidade Rural de Vertente, 

que vão se consultar no Posto de Saúde Pedro Tintim da Silva na Comunidade Rural 

de Pereiros, Município de Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 

justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que esteve na comunidade 

há cerca de quinze dias na companhia de outros colegas vereadores e puderam ouvir 

algumas necessidades apontadas pelos moradores das comunidades. Destacou que 

muitas vezes o atendimento termina muito tarde e que em gestões anteriores existia um 

veículo para dar esse apoio aos pacientes. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 470/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura Santos; Ver. 
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Antônio Weskley Soares dos Santos; Ver. Gineton da Costa e Silva; Ver. Higor 

Tallison Bezerra de Oliveira; Ver. Inavan Felipe dos Santos; Ver. Marinaldo Bezerra 

Albuquerque; e Ver. Moacir Gama de Souza: Requer ao poder executivo que sejam 

enviadas a esta casa de leis, no prazo do art. 23, § 1º da Lei Orgânica, cópias de edital 

de abertura, atas, contratos e seus respectivos aditivos se houver, mais comprovantes 

de pagamento referente aos seguintes procedimentos administrativos: Dispensa de 

Licitação n. 061/2021 – Processo n. 2309/2021; Dispensa de Licitação n. 096/2022 – 

Processo n. 3191/2022; Dispensa de Licitação n. 097/2022 – Processo n. 3192/2022; 

Dispensa de Licitação n. 024/2022 – Processo n. 0546/2022; e Chamamento Público n. 

001/2022 – Processo n. 0523/2022. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa 

acerca do(s) referido(s) requerimento(s). O Ver. Franklim Moura disse que o objetivo do 

requerimento é fazer levantamento da quantidade de profissionais contratados pelo 

município, as empresas e os gastos. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 471/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao 

poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de construir o muro da Unidade de Atendimento em Saúde Manoel Leandro 

Filho, situada na Comunidade Rural do Sitio Caraúba, Município de Upanema – RN. 

Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Disse que tem uma preocupação e zelo com o patrimônio da UBS, que 

foi solicitação de seu mandato. Destacou que existem animais que entram no local. O 

Ver. Higor Tallison destacou que constata algo na execução de alguns projetos, citando 

os muros dessas UBS, da mesma forma o muro da escola dos 4s, da mesma forma a 

escola de Bom Lugar. Disse que é preciso estar atento para que já no processo do edital 

o serviço esteja incluso na obra e não precise dessa solicitação futura do muro, pois é 

importante para a seguridade do patrimônio nas próximas construções. APROVADO(S) 

POR UNANIMIDADE. O Presidente informou que irá propor o nome da adutora de 

Palheiros III em homenagem ao Sr. Manoel Fausto da Silva. A SEGUIR, o Presidente 

Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE 

PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum líder inscrito. Não havido nada mais a 

tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos 

para sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON  

BEZERRA DA SILVA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos 

assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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